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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2017. december 27-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli nyílt  ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk    polgármester 

   Ádám Kálmánné képviselő 

Boldizsár András képviselő 

Csertő Attila  képviselő 

Forgó Gábor  képviselő   

Hallai Tibor  képviselő   

Kaldenekker Zoltán   képviselő   

Szabó Sándor  képviselő  (8 fő) 

 

Igazoltan távol: Gyurkovics Balázsné képviselő   (1 fő) 

 

Tanácskozási joggal megjelent:  

   Vincze Miklós                      jegyző 

Halcsikné Szabó Ágnes         pénzügyi irodavezető  

 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15.00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt szabályoknak 

megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel a kilenc fő képviselőből 8 fő 

képviselő jelen van.  

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e további módosító indítvány. 

Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 

 

 

227/2017.  (XII. 27.) sz.  NORMATÍV Kth. 

2017. december 27-én megtartott   

képviselő-testületi rendkívüli nyílt ülés napirendje 

 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. december 27-i rendkívüli nyílt 

ülésén az alábbi napirendet fogadta el: 
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N a p i r e n d 

 

1. Kerekegyháza Város Önkormányzata Településképi Arculati Kézikönyvének (TAK) 

és Településkép védelmi Rendeletének (TKR) jóváhagyása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 

 

Egyebek 

 

 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző 

Határidő:  azonnal 

 

 

1. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:   Kerekegyháza Város Önkormányzata Településképi Arculati Kézikönyvének 

(TAK) és Településkép védelmi Rendeletének (TKR) jóváhagyása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 
 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: A novemberi ülésünkön tárgyaltuk a településképi arculati 

kézikönyv, és a településképi védelmi rendelet-tervezetünk előzetes véleményezésére 

vonatkozó előterjesztést. Ezt követően sor került a lakossági fórumra, és a közreműködő 

szervek által a tervezetek véleményezésére. A közreműködő szervezetek által javasolt 

módosítások a dokumentumokba beépítésre kerültek, illetve az előterjesztés megválaszolja a 

javaslatokra vonatkozó válaszainkat is. Törvényi kötelezettségünk a rendelet-tervezet, és a 

kézikönyv elfogadása. Ellenkező esetben az elkészítésükre biztosított 1 millió forintos 

támogatást is vissza kell fizetnünk. Javaslom a dokumentumok elfogadását. 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 
 

228/2017. (XII. 27.) sz. Kth.: 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Településképi  

arculati kézikönyvének (TAK) elfogadása 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés 

melléklete szerinti változatlan tartalommal elfogadja Kerekegyháza Város 

Önkormányzata Településképi arculati kézikönyvet. 
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Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a rendelet elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül, egyhangú döntésével a jegyzőkönyv 1/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza 

Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Kerekegyháza város településképének 

védelméről szóló 24/2017. (XII. 28.) önkormányzati rendeletet alkotta. 

 

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester a rendkívüli nyílt ülést 15:25 órakor bezárta. 

 

 

Kmf. 

       

 

 

   Dr. Kelemen Márk                             Vincze Miklós 

         polgármester           jegyző 


